Контрольная работа по информатике 9 класс. 1 вариант
1. Перевести 17₍₈₎                ₍₅₎        

2. Перевести 37₍₈₎                ₍₆₎        

3. Сколько бит в 56 байтах

4. Калькулятор знает 2 команды +1, *3. Как из 2 получить26(не > 6 действий)
5. На месте преступления были обнаружены 4 обрывка бумаги – это IP-адрес. Соедините их, в ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты

                           А                                    Б                                           В                                        Г
6. 36₍₇₎    +  23₍₅₎                    ₍₄₎                      ₍₁₀₎   
7.  124₍₁₀₎                      ₍₅₎

8. 34₍₁₀₎                          ₍₇₎

9. 1011001₍₂₎                ₍₁₀₎           
         Контрольная работа по информатике 9 класс. 2 вариант(2)
1. Перевести 54₍₆₎                ₍₅₎        

2. Перевести 34₍₅₎                ₍₆₎        

3. Сколько байт в 2400 битах

4. Калькулятор знает 2 команды +3, *4. Как из 2 получить 102(не > 6 действий)

5. На месте преступления были обнаружены 4 обрывка бумаги – это IP-адрес. Соедините их, в ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты

                           А                                    Б                                           В                                        Г
6. 66₍₇₎    +  23 ₍₄₎                      ₍₅₎                       ₍₁₀₎  
7. 93₍₁₀₎                       ₍₄₎
8. 75₍₁₀₎                        ₍₅₎

9. 11011101₍₂₎                  ₍₁₀₎

                 Контрольная работа по информатике 9 класс. 3 вариант(3)
1.  Перевести 54₍₆₎                ₍₅₎        

2. Перевести 34₍₅₎                ₍₆₎        

3. Сколько байт в 720 битах

4. Калькулятор знает 2 команды +3, *4. Как из 4 получить 43  (не  > 4 действий)

5. На месте преступления были обнаружены 4 обрывка бумаги – это IP-адрес. Соедините их, в ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты


                           А                                    Б                                           В                                        Г
6. 65₍₇₎    +  32 ₍₄₎                  ₍₆₎                            ₍₁₀₎  

7. 72₍₁₀₎                       ₍₄₎

8. 145₍₁₀₎                        ₍₅₎

       9. 1000011₍₂₎                  ₍₁₀₎
                 Контрольная работа по информатике 9 класс. 4 вариант(4)
1.  Перевести 24₍₆₎                ₍₅₎        

2. Перевести 41₍₅₎                ₍₆₎        

3. Сколько байт в 1800 битах

4. Калькулятор знает 2 команды +1, *2. Как из 7 получить 57  (не  > 5 действий)

5. На месте преступления были обнаружены 4 обрывка бумаги – это IP-адрес. Соедините их, в ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты


                           А                                    Б                                           В                                        Г
6. 46₍₇₎    +  12 ₍₄₎                  ₍₆₎                            ₍₁₀₎  

112₍₁₀₎                       ₍₄₎

8. 155₍₁₀₎                        ₍₅₎

       9. 100111₍₂₎                  ₍₁₀₎
                      Контрольная работа по информатике 9 класс. 5 вариант(5)
1.  Перевести 63₍₆₎                ₍₅₎        

2. Перевести 24₍₅₎                ₍₆₎        

3. Сколько байт в 180 битах

4. Калькулятор знает 2 команды +1, *3. Как из 5 получить 49  (не  > 5 действий)

5. На месте преступления были обнаружены 4 обрывка бумаги – это IP-адрес. Соедините их, в ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты


                           А                                    Б                                           В                                        Г
6. 46₍₇₎    +  12 ₍₄₎                  ₍₆₎                            ₍₁₀₎  

112₍₁₀₎                       ₍₄₎

8. 155₍₁₀₎                        ₍₅₎

       9. 100111₍₂₎                  ₍₁₀₎
Контрольная работа по информатике 9 класс. 6 вариант(6)
1.  Перевести 53₍₆₎                ₍₅₎        

2. Перевести 21₍₅₎                ₍₆₎        

3. Сколько бит в предложении – Наступила весна!
4. Калькулятор знает 2 команды +1, *3. Как из 4 получить 51  (не  > 5 действий)

5. На месте преступления были обнаружены 4 обрывка бумаги – это IP-адрес. Соедините их, в ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты


                           А                                    Б                                           В                                        Г
6. 46₍₇₎    +  12 ₍₄₎                  ₍₆₎                            ₍₁₀₎  

112₍₁₀₎                       ₍₄₎

8. 155₍₁₀₎                        ₍₅₎

       9. 100111₍₂₎                  ₍₁₀₎

Контрольная работа по информатике 9 класс. 7вариант(7)
1.  Перевести 53₍₆₎                ₍₅₎        

2. Перевести 21₍₅₎                ₍₆₎        

3. Сколько бит в предложении –  Добро пожаловать!
4. Калькулятор знает 2 команды +1, *3. Как из 1 получить 28  (не  > 5 действий)

5. На месте преступления были обнаружены 4 обрывка бумаги – это IP-адрес. Соедините их, в ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты


                           А                                    Б                                           В                                        Г
6. 46₍₇₎    +  12 ₍₄₎                  ₍₆₎                            ₍₁₀₎  

112₍₁₀₎                       ₍₄₎

8. 155₍₁₀₎                        ₍₅₎

       9. 100111₍₂₎                  ₍₁₀₎
Контрольная работа по информатике 9 класс. 8 вариант(8)
1.  Перевести 53₍₆₎                ₍₅₎        

2. Перевести 21₍₅₎                ₍₆₎        

3. Сколько бит в предложении –  Как тебя зовут?
4. Калькулятор знает 2 команды -1, /2. Как из 57 получить 7 (не  > 5 действий)

5. На месте преступления были обнаружены 4 обрывка бумаги – это IP-адрес. Соедините их, в ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты


                           А                                    Б                                           В                                        Г
6. 46₍₇₎    +  12 ₍₄₎                  ₍₆₎                            ₍₁₀₎  

112₍₁₀₎                       ₍₄₎

8. 155₍₁₀₎                        ₍₅₎

       9. 100111₍₂₎                  ₍₁₀₎
Контрольная работа по информатике 9 класс. 9 вариант(9)
1.  Перевести 53₍₆₎                ₍₅₎        

2. Перевести 21₍₅₎                ₍₆₎        

3. Сколько бит в предложении –  Москва – столица!
4. Калькулятор знает 2 команды -1, /3. Как из 49 получить 5 (не  > 5 действий)

5. На месте преступления были обнаружены 4 обрывка бумаги – это IP-адрес. Соедините их, в ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты


                           А                                    Б                                           В                                        Г
6. 46₍₇₎    +  12 ₍₄₎                  ₍₆₎                            ₍₁₀₎  

112₍₁₀₎                       ₍₄₎

8. 155₍₁₀₎                        ₍₅₎

       9. 100111₍₂₎                  ₍₁₀₎
Контрольная работа по информатике 9 класс. 10 вариант(10)
1.  Перевести 53₍₆₎                ₍₅₎        

2. Перевести 21₍₅₎                ₍₆₎        

3. Сколько бит в предложении –  Байкал – глубочайшее озеро!
4. Калькулятор знает 2 команды -1, /3. Как из 49 получить 5 (не  > 5 действий)

5. На месте преступления были обнаружены 4 обрывка бумаги – это IP-адрес. Соедините их, в ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты


                           А                                    Б                                           В                                        Г
6. 46₍₇₎    +  12 ₍₄₎                  ₍₆₎                            ₍₁₀₎  

112₍₁₀₎                       ₍₄₎

8. 155₍₁₀₎                        ₍₅₎

       9. 100111₍₂₎                  ₍₁₀₎
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